

श्री राघवेन्द्र सिंह, भा0प्र0से0, जिला पदाधिकारी, बक्सर की अध्यक्षता में दिनांक 15.10.2018 को जिला स्तरीय पदाधिकारियों एवं प्रखण्डों के वरीय प्रभारी पदाधिकारियों के साथ सम्पन्न साप्ताहिक समीक्षात्मक बैठक की कार्यवाही।

उपस्थिति : उपस्थिति पंजी में संधारित।

कार्यवाही

बैठक में निम्नवत् समीक्षा की गई एवं आवश्यक निदेश दिये गये—

1. इंदौर ग्राम में पहुँच पथ एवं अन्य आवश्यक कार्यों की समीक्षा :- बैठक में बताया गया कि इटाढ़ी प्रखण्ड अन्तर्गत इंदौर पंचायत के काशीमपुर ग्राम में दिनांक 19.10.2018 से एक यज्ञ आरम्भ हो रहा है, जिसमें बहुत बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं के आने की संभावना है। इसके अतिरिक्त अन्य महत्त्वपूर्ण गणमान्य व्यक्ति एवं जन प्रतिनिधियों के भी पहुँचने की संभावना है। इस क्रम में संबंधित पदाधिकारियों को निम्नवत् निदेश दिये गये—

(i) कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य विभाग कार्य प्रमण्डल, बक्सर एवं कार्यपालक अभियंता, पथ प्रमण्डल, बक्सर को निदेशित किया गया कि उक्त ग्राम जाने वाली अपने विभाग के पथों की आवश्यक मरम्मत कराने हेतु आवश्यक कार्रवाई करना सुनिश्चित करेंगे।

(ii) कार्यपालक अभियंता, लोक स्वास्थ्य अभियंत्रण प्रमण्डल, बक्सर को निदेशित किया गया कि काशीमपुर ग्राम में यज्ञ स्थल पर अस्थायी शौचालय एवं पेयजल के टैंकर की व्यवस्था भुगतान के आधार पर सुनिश्चित करायेंगे, यदि इस संबंध में आयोजन समिति से अनुरोध किया जाता है तो। कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, बक्सर इस कार्य में कार्यपालक अभियंता, लोक स्वास्थ्य अभियंत्रण प्रमण्डल, बक्सर को सहयोग प्रदान करेंगे।

(अनु0: कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य विभाग कार्य प्रमण्डल, बक्सर/

कार्यपालक अभियंता, पथ प्रमण्डल, बक्सर/ कार्यपालक अभियंता, लोक स्वास्थ्य अभियंत्रण प्रमण्डल, बक्सर/ कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, बक्सर)

2. सरकारी योजनाओं के कार्यान्वयन हेतु भूमि की उपलब्धता :- शेल्टर होम बनाये जाने हेतु 5.00 एकड़ भूमि की आवश्यकता है। इस हेतु अंचल अधिकारी की बैठक में आवश्यक निदेश दिया गया है। सहायक निदेशक, सामाजिक सुरक्षा इस हेतु समन्वय स्थापित कर भूमि प्राप्त करेंगे।

(अनु0: सहायक निदेशक, सामाजिक सुरक्षा)

3. लोक स्वास्थ्य अभियंत्रण प्रमण्डल :-

विभागीय निदेश के आलोक में अकार्यरत चापाकलों की सूची भेजने की समीक्षा के क्रम में कार्यपालक अभियंता द्वारा बताया गया कि सूची तैयार कर भेजी गई है। कुल 1161 चापाकल अकार्यरत पाए गए हैं, जिनमें से 854 नया चापाकल लगाने का प्रस्ताव भेजा गया है।

(अनु0: कार्यपालक अभियंता, लोक स्वा0अभि0प्र0, बक्सर)

4. पशुपालन :- पशुओं के पेयजल हेतु बक्सर जिला के लिए 20 सौर चलित पम्पसेट लगाने का लक्ष्य प्राप्त हुआ है। इन सौर चलित पम्प को लगाये जाने हेतु स्थल चयनित किये जाने की समीक्षा की गई। कार्यपालक अभियंता, लोक स्वास्थ्य अभियंत्रण प्रमण्डल के द्वारा बताया गया कि बक्सर, राजपुर, इटाढ़ी एवं चौगाई अंचल से भूमि के संबंध में प्रतिवेदन प्राप्त हो गई है। निदेशित किया गया कि सभी अंचलों से सरकारी भूमि की मांग करें।

जिला पशुपालन पदाधिकारी को निदेशित किया गया कि पशुपालन विभाग की भूमि, जिस पर वर्तमान में जिला पशुपालन कार्यालय संचालित होता है, उसके सम्पूर्ण भूमि पर चहारदीवारी के निर्माण कराने के लिए राशि प्राप्त हेतु विभाग को अधियाचना भेजना सुनिश्चित करेंगे।

(अनु०: जिला पशुपालन पदाधिकारी/कार्यपालक अभियंता, लोक स्वा०अभि०प्र०, बक्सर)

5. विद्युत :- विद्युत विभाग के कर्मियों के हड़ताल से वापस आने तथा सूचारू रूप से कार्य किये जाने की समीक्षा की गई। विद्युत कार्यपालक अभियंता, आपूर्ति द्वारा बताया गया कि 50 प्रतिशत कर्मी वापस आ गये हैं तथा कार्य सूचारू रूप से संचालित हो रहा है। विद्युत आपूर्ति के संबंध में बताया गया कि 22-23 घंटे विद्युत आपूर्ति की जा रही है।

कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, बक्सर के अनुरोध पर विद्युत कार्यपालक अभियंता को निदेशित किया गया कि LED बल्ब लगाने हेतु कुछ-कुछ समय के लिए शटडाउन लेंगे। कार्यपालक पदाधिकारी अपने स्तर से पूरी तैयारी करेंगे तथा शटडाउन की अवधि में अपना कार्य कराना सुनिश्चित करेंगे। विद्युत कार्यपालक अभियंता, आपूर्ति को निदेशित किया गया कि कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद के प्रस्ताव के आलोक में उनके विभाग के विद्युत लोड की पुनः समीक्षाकर उसे संशोधित करना सुनिश्चित करेंगे।

विद्युत कार्यपालक अभियंता, आपूर्ति को निदेशित किया गया कि पूजा पण्डालों में विद्युत प्रवाहित सजावटी उपकरणों आदि की जांच करेंगे तथा त्रुटि पाए जाने पर उसका पूजा समितियों के माध्यम से अनिवार्यतः निराकरण कराना सुनिश्चित करेंगे।

(अनु०: विद्युत कार्यपालक अभियंता, आपूर्ति/कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद)

6. नगर विकास :- नगर परिषद, बक्सर के द्वारा शहरी क्षेत्र में कचरा डम्प करने पर अप्रसन्नता प्रकट की गई तथा कार्यपालक पदाधिकारी को निदेशित किया गया कि कचरा डम्प किये जाने हेतु शहर से बाहर अंचल अधिकारियों से सरकारी भूमि अथवा लीज नीति के तहत रैयती भूमि प्राप्त करने के विषय में जानकारी प्राप्त करें तथा उक्त भूमि पर कचरा डम्प करने की व्यवस्था करें।

कार्यपालक पदाधिकारी को निदेशित किया गया कि पुराना सदर अस्पताल के पास सिविल लाईन्स क्लब में एक बहुत बड़ा भू-खण्ड उपलब्ध है, जिसका चहारदीवारी निर्माण भी हुआ है, उक्त भूमि के बारे में जानकारी प्राप्त करें तथा पार्क आदि के निर्माण की दिशा में कार्रवाई सुनिश्चित करेंगे।

(अनु०: कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, बक्सर)

7. स्वास्थ्य विभाग :- सिविल सर्जन को निदेशित किया गया कि अतिरिक्त प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रों के भवन की मरम्मत, चहारदीवारी निर्माण एवं प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रों के चहारदीवारी निर्माण हेतु समेकित रूप से प्रस्ताव तैयार कर भेजना सुनिश्चित करेंगे।

(अनु० सिविल सर्जन)

8. स्थानीय क्षेत्र अभियंत्रण संगठन :- कब्रिस्तान घेराबंदी की समीक्षा के क्रम में पाया गया कि दो स्थानों पर कब्रिस्तान घेराबंदी कार्य पूर्ण नहीं हो पाया है। इस संबंध में कार्यपालक अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभियंत्रण, कार्य प्रमण्डल, बक्सर के द्वारा बताया गया कि अंचल स्तर से अबतक सीमांकन नहीं हो पाया है। कार्यपालक अभियंता को निदेशित किया गया कि इस हेतु अंचल अधिकारी से समन्वय स्थापित कर सीमांकन करायें।

(अनु० कार्यपालक अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभियंत्रण, कार्य प्रमण्डल, बक्सर)

9. अल्पसंख्यक कल्याण :- जिला अल्पसंख्यक कल्याण पदाधिकारी के आवास निर्माण की समीक्षा की गई। विगत बैठक में कार्यपालक अभियंता, भवन प्रमण्डल को निदेशित किया गया कि बक्सर नहर पर बन रहे पदाधिकारियों एवं कर्मियों के आवासीय कम्पलेक्स के पास अवशेष भूमि को उक्त भवन के निर्माण हेतु प्राप्त कर कार्रवाई करें, परन्तु उनके द्वारा इस संबंध में अब तक कोई कार्रवाई नहीं करने पर अप्रसन्नता प्रकट की गई। कार्यपालक अभियंता को निदेशित किया गया कि उक्त भूमि पर जिला अल्पसंख्यक कल्याण पदाधिकारी के आवास निर्माण के प्रस्ताव अविलम्ब प्रस्तुत करेंगे।

(अनु0 : जिला अल्पसंख्यक कल्याण पदाधिकारी/ कार्यपालक अभियंता, भवन प्रमण्डल)

10. शिक्षा :- जिला शिक्षा पदाधिकारी को निदेशित किया गया कि कवलदह पोखर अवस्थित बाल विज्ञान भवन में संचालित सर्व शिक्षा अभियान के कार्यालय को अविलम्ब स्थानांतरित कराते हुए उक्त भवन को खाली कराये। साथ ही निदेशित किया गया कि शिक्षा विभाग के भवन के निर्माण हेतु अंचल अधिकारी, बक्सर एवं कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, बक्सर से समन्वय स्थापित कर भूमि प्राप्त करें।

(अनु0: जिला शिक्षा पदाधिकारी)

अन्त में सधन्यवाद बैठक की कार्यवाही समाप्त की गई।

R. Singh
20/10/18
जिला पदाधिकारी,
बक्सर।

ज्ञापांक. 10-3391 / गो0 बक्सर दिनांक 20/10/2018

- प्रतिलिपि: सभी अंचल अधिकारी/सभी प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, बक्सर जिला को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
- प्रतिलिपि: आई0टी0 मैनेजर, बक्सर को जिला के वेबसाईट पर अपलोड करने हेतु प्रेषित।
- प्रतिलिपि: कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, बक्सर एवं डुमराँव/सभी कार्यपालक अभियंता, बक्सर जिला को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
- प्रतिलिपि:- जिला अल्पसंख्यक कल्याण पदाधिकारी/जिला शिक्षा पदाधिकारी/भूमि सुधार उप समाहर्ता, बक्सर एवं डुमराँव/सहायक निदेशक, सामाजिक सुरक्षा/जिला प्रोग्राम पदाधिकारी/सभी संबंधित जिला स्तरीय पदाधिकारी, बक्सर जिला को सूचनार्थ एवं अनुपालनार्थ प्रेषित।
- प्रतिलिपि:- विशेष कार्य पदाधिकारी, जिला गोपनीय शाखा, बक्सर/सभी प्रखण्डों के वरीय प्रभारी पदाधिकारी-सह-मैटर्स/अनुमण्डल पदाधिकारी, बक्सर एवं डुमराँव को सूचनार्थ एवं अनुपालनार्थ प्रेषित।
- प्रतिलिपि:- निदेशक, लेखा प्रशासन एवं स्वनियोजन/सिविल सर्जन, बक्सर को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
- प्रतिलिपि:- उप विकास आयुक्त/अपर समाहर्ता, बक्सर को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

R. Singh
20/10/18
जिला पदाधिकारी,
बक्सर।